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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SETORIAL 

 DA ESCOLA DE MEDICINA 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e treze, às nove horas, na Sala de 1 

Reuniões da Escola de Medicina, realizou-se Reunião Extraordinária do Conselho Setorial 2 

da Escola de Medicina da Universidade Federal de Ouro Preto, convocada por seu 3 

presidente, Professor Márcio Antônio Moreira Galvão, onde compareceram os professores 4 

Fabiana Alves Nunes Maksud, Hugo Alejandro Cano Prais, Rodrigo Pastor Alves Pereira, a 5 

representantes dos servidores técnico-administrativos, Irisa Seabra dos Anjos, os 6 

representantes discentes, Alisson Oliveira dos Santos e Vinicius Boaratti Ciarlariello, e os 7 

professores convidados Gustavo Meirelles Ribeiro, representando o Setor Propedêutico-8 

Cirúrgico, e Jacqueline Braga Pereira Dantas, representando o Setor Materno-Infantil. Uma 9 

vez constatado o quórum legal, o presidente iniciou a reunião. I. ORDEM DO DIA: Foi 10 

solicitada a inversão da pauta e tratado o item 2 primeiramente. 2) Apresentação do 11 

planejamento de gastos com bolsas de preceptoria para o ano de 2013, pelos 12 

Coordenadores de Setor: Foram apresentados pelo Prof. Márcio Galvão os informes da 13 

reunião que ocorreu em Salvador do Fórum de Dirigentes de Escolas Federais de Medicina – 14 

FORMED,  do qual este participou. Nesta reunião, foi tratada a questão do financiamento 15 

dos Cursos de Medicina, distinguindo-se problemas que são inerentes às Escolas que têm 16 

Hospital das que não têm, sobretudo no que diz respeito ao pagamento de preceptores. 17 

Existe, atualmente, recurso na ordem de R$ 3 milhões destinado a cada curso sem hospital, 18 

que poderá ser aplicado na compra de equipamentos, no repasse aos hospitais conveniados, 19 

no pagamento de preceptores, etc. Foi solicitado pela PROPLAD o envio de termo de 20 

referência e de plano de aplicação para a captação desse recurso, com a estimativa, 21 

inclusive, dos gastos com preceptoria, uma vez que existe a iminência de que o Programa 22 

Pro-Internato seja encerrado em abril próximo. Dentre as deliberações do Fórum destacam-23 

se também a estratégia de se utilizar a ANDIFES como mediação junto ao MEC e ao 24 

Ministério da Saúde - de modo a assegurar que estes recursos sejam perenes - e a aprovação 25 

de seu regimento. Seguiu-se ampla discussão. Ao final, deliberou-se pela criação de uma 26 

comissão para elaboração do plano de gestão dos recursos, composta pelos professores 27 

Fernando Vilhena, Rodrigo Pastor, Jacqueline Dantas, Iure Kalinine, pela técnica-28 

administrativa Irisa Seabra e pelo discente Alisson dos Santos, que se reunirá às 15h do dia 29 

26 de fevereiro para conclusão dos trabalhos, a partir das demandas apresentadas pelos 30 

coordenadores de setor. Solicitou-se ainda que seja agendada pela Diretoria uma reunião 31 

com representantes da Reitoria, da PROPLAD e da PROF.  1) Transferência de alunos 32 

para o Curso de Medicina: Utilizou-se como documento inicial o Edital PROGRAD nº 33 

036/2012, que tratou do processo seletivo de transferência para o curso de Nutrição, no 34 

primeiro semestre de 2011.  Foi feita a leitura do documento conjuntamente e realizadas as 35 

alterações e adaptações necessárias às especificidades do Curso de Medicina. Definiu-se o 36 

dia 05 de abril de 2013 como a data de realização da prova de seleção dos candidatos 37 

inscritos, que deverá ter a duração de 4(quatro) horas, sendo composta por 100(cem) 38 

questões, objetivas e abertas, divididas em quatro áreas, quais sejam: Saúde Coletiva, Saúde 39 

Mental, Estrutura e Função de Tecidos e Órgãos e Farmacologia Básica. As questões 40 

objetivas valerão 1(ponto) e as questões abertas 5(cinco) pontos. Definiu-se ainda que será 41 

eliminado do processo o aluno que obtiver nota menor que 60%.  Para presidir e coordenar 42 

os trabalhos da Comissão de Elaboração da prova para transferência para o Curso de 43 

Medicina foi aprovado o nome do Prof. Fausto Pimenta. Foram também aprovados os nomes 44 
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dos professores que ficarão responsáveis pela elaboração das questões: Área de Saúde 1 

Coletiva: Professores George Coelho, Adriana Figueiredo e Rodrigo Pastor; Área de Saúde 2 

Mental: Prof. Hugo Prais; Estrutura e Função de Tecidos e Órgãos: Prof. Gustavo 3 

Meirelles; Farmacologia Básica: ficou sob a responsabilidade do Prof. Hugo Prais a 4 

indicação de um professor do Curso de Farmácia. Não havendo nada mais para tratar, o 5 

Presidente agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a reunião às 10h50min. Para 6 

constar, eu, Flávia Aparecida Ribeiro Soares, Secretária da Diretoria da Escola de Medicina, 7 

lavrei a presente ata que, uma vez lida e achada conforme, será assinada pelo presidente. 8 

Ouro Preto, 22 de fevereiro de 2013.   9 

 10 

 11 

Prof. Márcio Antônio Moreira Galvão 12 

Presidente 13 


